

别把这些提醒不当回事!

安徽公务“禁酒令”规定印发

工作日午间一律不准饮酒

星报讯(汪婷婷 王裴 记者 于彩丽) 市场星报、安徽财经网记者26日获悉:近日,中共安徽省委办公厅、安徽省人民政府办公厅印发了《省内公务活动禁止饮酒规定》,并发出通知,要求全省各地各部门遵照执行。根据规定,自2016年7月21日起,除外事接待和招商引资等活动外,省内公务活动一律不准饮酒,工作日午间一律不准饮酒。国有企业、国有金融企业和不参照公务员法管理的事业单位参照本规定执行。

本规定适用于全省各级党的机关、人大机关、行政机关、政协机关、审判机关、检察机关、人民团体和参照公务员法管理的事业单位中的工作人员。根据规定,除外事接待和招商引资等活动外,省内公务活动一律不准饮酒,工作日午间一律不准饮酒。规定所称省内公务活动,是指在本省范围内由第二条所列人员参加的会议、考察调研、执行任务、学习交流、检查指导工作、请示汇报等工作等公务活动。所称一律不准饮酒,是指一律不得饮用任何人和任何单位提供的酒类或含有酒精的饮料。

对违反本规定的,将根据《中国共产党纪律处分条例》《行政机关公务员处分条例》等规定,视情给予批评教育、组织处理或党纪政纪处分。对执行本规定不力、屡禁不止,产生不良社会影响或严重后果的地区和单位,根据《中国共产党问责条例》追究党委(党组)的主体责任和纪委(纪检组)的监督责任。同时,国有企业、国有金融企业和不参照公务员法管理的事业单位参照本规定执行。

侵犯知识产权
也将纳入信用记录

省城欲设立知识产权法院

星报讯(记者 任金如) 到2020年,我省每万人口发明专利拥有量超过10件,每万户市场主体注册商标拥有量超过1300件,中国驰名商标超过400件。昨日,市场星报、安徽财经网记者从省知识产权局获悉,为达以上目标,我省特印发《加快知识产权强省建设实施方案》,明确规定我省会将故意侵犯知识产权行为情况纳入企业和个人信用记录,争取在省城早日设立知识产权法院。

安徽会将故意侵犯知识产权行为情况纳入企业和个人信用记录,相关信息纳入省公共信用信息共享服务平台。运用大数据、云计算、物联网等信息技术,加强在线创意、研发成果的知识产权保护,提升预警防范能力。加大对小微企业知识产权保护力度。

今后3至5天
须有空气污染趋势预报

安徽省生态环境监测网络建设实施方案公布

星报讯(薛莲 记者 祝亮) 我省欲建设全面设点、全省联网、自动预警生态环境监测体系。到2020年,全省生态环境监测网络基本实现环境质量、重点污染源、生态状况监测全覆盖,各级各类监测数据系统互联互通,监测预报预警、信息化能力和保障水平明显提升,监测与监管协同联动,初步建成天地一体、上下协同、信息共享的生态环境监测网络。

在空气质量方面,我省将在各地布设能自动监测6项环境空气污染物基本项目的监测点位。国控监测点位主要布设在各市城区,省控监测点位主要布设在各县(市)城区,国控、省控监测点位总数不少于143个。

同时,完善全省环境空气质量预报预警体系,形成3至5日空气污染趋势预报,开展污染源分析和污染治理成效评估,提高环境空气质量预报和污染预警水平。

省网信办、省教育厅联合清理整治
涉高考招生信息服务类网站

星报讯(本报记者) 为进一步净化高考招生网络环境,省互联网信息办公室、省教育厅近日联合开展了涉高考招生信息服务类网站专项清理行动,共查处涉我省高考招生信息服务网站15家。

在查处的15家网站中,“安徽高考信息网”、“中国大学在线——安徽高考”、“安徽高招咨询平台”、“高三网——安徽高考”4家冒名我省高考招生网站,发布大量来源不明、未经证实的信息,已依法予以关闭;另外11家网站因实际名称与备案名称不符等问题,已责成限期整改。

近期,一些社会网站假冒“高考招生”网站,或盗用正规学校名称,发布非官方高考招生信息,混淆视听,极易误导考生和家长,引起了社会和有关部门高度关注。

扬州耄耋老人安徽高速遇“雷锋”
她捡到万元现金辗转找失主

星报讯(金海礁 薛莲 记者 祝亮) “你们都是‘活雷锋’啊,要不是你们,我老伴非要急出毛病啊”,这是7月20日下午,一位来自扬州的耄耋老人在六武高速长岭关服务区动情的话语。原来,就在半小时之前,这里刚刚上演一幕“保洁员捡到万元现金辗转找失主”的温馨故事。

7月20日中午,天气十分炎热。在安徽、湖北交界的六武高速长岭关服务区,保洁员余英菊在公厕做清洁工作时,发现其中一个蹲坑挂壁上有一只皮包。一想到这肯定是哪位司乘人员遗落的,余英菊丝毫没有迟疑,立即将皮包上交到服务区办公室。收到皮包,值班经理当即对包内物品

进行清点,发现包内有10000余元现金,1部手机、2张身份证、2张老年人优待证以及部分药品。

“这位失主肯定是老年人,这么热的天,老人要知道丢了钱,万一着急上火,后果不堪设想。”想到这里,服务区经理立即通过包内的手机,查找手机通讯录,最终通过通讯录内的联系电话找到了失主。半个小时后,已经年过80岁的失主伍先生和严女士接到电话赶到了服务区。

经核对无误后,服务区将皮包还给了失主伍先生和严女士,两位老人激动不已,紧握着保洁员余英菊的手连声道谢,并拿出200元现金表示感谢,但被余英菊婉言谢绝了。

捡到钱物你会怎么办?

30张欠条、19张银行卡、2张身份证……
男子捡到被盗挎包吓得不敢还

星报讯(聂兴斌 张欣 记者 王玮伟) 无意中捡拾到一个被小偷遗弃的女式挎包,包内装有身份证、银行卡和60余万元的欠条……肥西人王某因担心失主误解而迟迟不敢归还。

7月26日,市场星报记者得知,日前,肥西紫蓬山派出所民警在信息采集过程中了解到这一情况后,通过多方查找,帮助王某找到了失主。

7月23日上午,肥西紫蓬山派出所民警在辖区进行信息采集期间,在王某家中,一脸忧心忡忡的王某在临近结束时终于鼓足勇气讲出了心事。

原来,7月22日傍晚,王某在路过一路边绿化带时,拾到一个女士挎包,当时包拉链打开着,看了里面装了很多银行卡和票据之类的东西,很为失主着急准备回来就送到派出所,可到家有邻居告知其万一警方找到失主,对方称东西少了怎么办?王某一听说得不无道理,为了这只挎包交不交,他纠结了一夜。

随后,王某拿出了捡来的挎包,民警当面仔细清点了包内物品:2张身份证、19张不同银行的

银行卡、4张不同银行的存折、1张驾驶证和30余张欠条,欠条总计款项约60余万元。

考虑到失主一定很焦急,民警随即赶到派出所通过两张身份证上的信息等方式查找失主。

最终,民警联系上了失主刘女士,对方很快赶到派出所。据刘女士介绍,7月1日下午她在肥西县花岗镇辖区办事时,将挎包放在车上,当办完事情回到车上时,发现放在车子副驾驶位置的挎包被人偷走,千方百计寻找无果后,选择了报警求助。

拍卖公告

安徽省东艺拍卖有限公司将于2016年8月7日在合肥市梅山路18号安徽饭店举办“安徽东艺2016年艺术品拍卖会”欢迎社会各界广大书画爱好者收藏者光临。

预展时间:2016年8月5日-6日(9:00-18:00)

预展地点:合肥市梅山路18号安徽饭店三楼逍遥村

拍卖时间:2016年8月7日上午9:00

拍卖地点:合肥市梅山路18号安徽饭店三楼逍遥村

联系电话:0551-62668005
13866100028 13505516727

安徽省东艺拍卖有限公司
2016年7月27日